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Le marché français
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Conduire par mauvais temps

Conduire dans des endroits inconnus

Conduire dans une circulation dense/intermittente

Parcourir de courtes distances

Conduire en ville

Conduire accompagné(e) de passagers

Conduire sur des routes pittoresques

Faire le trajet entre votre domicile et votre lieu de travail

Conduire seul(e)

Parcourir de longues distances

Conduire sur l'autoroute

Vous garer

Toujours Souvent Rarement Jamais

Q1. Pour cette question, veuillez supposer que dans 10 ans tous les véhicules de tourisme seront équipés d'une technologie d'automatisation qui leur permettra d'être utilisés 
en mode autonome à tout moment et partout. Dans ce cas, à quelle fréquence utiliserez-vous, selon vous, un véhicule en mode autonome pour…

Les occasions d’utilisation du mode autonome pour les Français
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Les avis des Français sont partagés
sur la voiture autonome

Q2. Parmi les énoncés suivants, lequel se rapproche le plus de votre point de vue ?
• Je suis en faveur des voitures autonomes et j'ai hâte de pouvoir en utiliser une
• Je ne suis pas sûr(e) des voitures autonomes, mais je trouve l'idée intéressante
• Je suis contre les voitures autonomes et n'en utiliserai jamais

0
10

20
30

40 50 60
70

80

90
1000

10

20
30

40 50 60
70

80

90
1000

10

20
30

40 50 60
70

80

90
100

24% 51% 25%

Je suis en faveur des voitures 
autonomes et j'ai hâte de 

pouvoir en utiliser une

Je ne suis pas sûr(e) des voitures 
autonomes, mais je trouve l'idée 

intéressante

Je suis contre les voitures 
autonomes et n'en 

utiliserai jamais
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Les bénéfices
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Les Français sont moins optimistes vis-à-vis de la voiture autonome 
que le reste du monde
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Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 
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Une conduite plus détendue ?

Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accord
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Une conduite plus sûre ?

Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accord
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9© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus rapide ?
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10© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus facile ?
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11© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus respectueuse de l’environnement ?
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12© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus économique ?
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13© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus agréable ?
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14© 2018 Ipsos Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou non pour dire que les voitures autonomes vont rendre la conduite... 

% d’accordUne conduite plus confortable ?
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Réglementation



16© 2018 Ipsos Q4. Parmi les entités suivantes, auxquelles faites-vous le plus confiance s'agissant de réglementer les voitures autonomes ?
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Les Français font davantage confiance aux constructeurs 
pour réglementer les voitures autonomes, 

même si l’on constate un écart important entre les Français et le reste du monde
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Les marchés
à cibler
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Les pays émergents sont davantage enclins à posséder une voiture autonome

Q5. Quelle option choisiriez-vous si vous décidiez d'utiliser une voiture autonome ? En être propriétaire

% déclarant souhaiter être propriétaire d’une voiture autonome
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Les pays développés sont plus réticents
% déclarant de pas souhaiter utiliser une voiture autonome

Q5. Quelle option choisiriez-vous si vous décidiez d'utiliser une voiture autonome ? Je n'utiliserais pas de voiture autonome 



Les responsables principaux des achats au sein du foyer sont plus enclins 
à posséder et utiliser une voiture autonome 
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Q5. Quelle option choisiriez-vous si vous décidiez d'utiliser une voiture autonome ?



Méthodologie
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 Étude réalisée online du 27 novembre au 8 décembre 2017, dans 28 pays, sur 21 549 personnes, âgées 

de 18 à 64 ans aux USA et au Canada et de 16 à 64 ans dans les autres pays.

 Les pays interrogés : Afrique du Sud, Allemagne, Arabie Saoudite, Argentine, Australie, Belgique, Brésil, 

Canada, Chili, Chine, Colombie, Corée du Sud, Espagne, France, Hongrie, Inde, Italie, Japon, Malaisie, 

Mexique, Pérou, Pologne, Russie, Serbie, Suède, Turquie, UK et USA.


